



пр^освіта

Quadrivium
eripitur persona, manet res

ЄВРОПА
БЕЗ БАР'ЄРІВ
громадська організація



м. Київ, вул. Володимирська, 42, офіс 21
тел./факс: +38 (044) 238 68 43, +38 (044) 230 81 78
e: office.europewb@gmail.com
www.europewb.org.ua

Інтерактивна гра «Смарт-поїздка» і семінар «Подорожуй відповідально»

Чернівці, 13 жовтня 2017 року
Програма

13:00-14:30 – публічний семінар «Подорожуй відповідально»

Чернівецький національний університет ім. Ю.Федьковича, корпус №14, Факультет історії, політології та міжнародних відносин, аудиторія №33 (вул. Кафедральна, 2)

Промовці:

Ірина Сушко, виконавчий директор ГО «Європа без бар'єрів» (Київ)

Омелян Тарнавський, голова правління БО «БФ «ПроОсвіта» (Чернівці)

Оксана Мотозюк, регіональне управління Державної міграційної служби (Чернівці)

16:30-18:00 – публічна інтерактивна гра «Смарт-поїздка»

вул. О. Кобилянської, 27 (біля карети)

«Прикордонниця» і «митник» однієї з країн ЄС запропонують перехожим обрати випадковим чином аркуш паперу з зазначеною метою поїздки, після чого запросять їх до стенду, на якому буде прикріплено «документи» (закордонний паспорт, закордонний біометричний паспорт, квитки на літак, програма конференції, запрошення, трудовий договір тощо), з яких потрібно обрати ті, що відповідають меті поїздки. Учасники, які впораються з завданням, перетнуть символічний кордон.

Під час гри мешканці міста зможуть отримати текстові та графічні матеріали про умови легального працевлаштування, подорожування, навчання, отримання біометричного паспорта, відповідальність за порушення міграційних правил ЄС. З електронною версією матеріалів можна ознайомитися за адресою: <http://travel.europewb.org.ua/>

Партнери: БО «БФ «ПроОсвіта», ГО «Квадрівіум»

Інформаційні партнери: ТРК «Чернівці», радіо «Буковина», ТРК «ТВА», канал «Чернівецький промінь»

Усі заходи є частиною інформаційної кампанії «Подорожуй відповідально», яка проводиться в рамках проекту «Просування реформ в регіони», який виконується Інститутом економічних досліджень та політичних консультацій і «Європейською правдою» за сприяння та фінансової підтримки Європейського Союзу (<http://ec.europa.eu/europeaid>). Окремі думки, висловлені в матеріалах або озвучені на заході, є особистою позицією авторів/спікерів і жодним чином не відображають точку зору Європейського Союзу